
     Compte rendu de réunion 
Mercredi 30 avril 2025 à 18h00 – Salle de Billard  

Présents : SABOURIN THIERRY - CAILLAUD Claudine – ROBIN Jean - DENIS Jean 
Jacques - BUISSON Mireille – BRIAND Jean Paul – CHASSERIAUD Lionel - 
MARCHAIS Dominique – MAUDUIT Jean Martial – DEPOIX Christophe – LAVAUD 
Patrick -  

Absents excusés : Néant   

Prochaine réunion : date à fixer 

I – Trésorerie : Banque : 3.856€00 – Caisse : 318€75 – Livret : 2.042€65  

Le dimanche 13 avril, le Comité Départemental a organisé les finales « Tir de Précision » des 
catégories Junior, Féminines et masculin ainsi que les championnats Triplettes de toutes les 
catégories Jeunes. Le club a proposé des repas et tenu la buvette. Cette journée nous a permis de 
dégager un bénéfice de 500€00.  

II – Barnum:  Le samedi 12 avril, nous avons installé le barnum acheté en commun avec le Comité 
des Fêtes, l’A.P.E. et Monta’ Music. Il a été constaté que les côtés n’ont pas été livrés, mais que des 
pièces pour la structure métallique sont en surplus. La régularisation a été faites auprès du 
fournisseur.  

III –Concours du mercredi 7 mai : La Commission « Alimentation » doit faire l’inventaire des 
boissons et acheter le nécessaire pour reconstituer le stock. Il est décidé de proposer des sandwichs 
rillette (prévoir 12 baguettes), prix de vente : 2€00. A noter, l’absence de Thierry lors de cette 
journée. 

IV – Journées mardi 3 juin et mercredi 4 juin : Notre club s’est vu confier par le Comité 86, 
l’organisation d’une journée de CDC. Nous nous devons de proposer un repas de midi aux joueurs. 
Thierry a pris contact avec le Traiteur « Ness et Nono » de JAUNAY MARIGNY. Celui-ci nous propose 
un repas chaud à 11€70 par personne (Salade Russe – Poulet basquaise accompagné de riz – 
Fromage – Tartelette – Pain) et service compris. Contrainte d’organisation : nous devons leur installé 
un Tivoli pour préparer les repas. Un avis favorable est donné, le club ajoute l’apéritif, vin et café, le 
prix de vente est fixé à 15€00 par personne. A noter, ce traiteur travaille déjà pour le club de 
NOUAILLE depuis plusieurs années.  

Se pose le problème du parking pour ces 2 journées: un arrêté municipal sera pris nous autorisant 
à utiliser le terrain en herbe pour stationner les voitures des joueurs. 

Pour le 4 juin, les Membres de la « Commission Repas » sont chargé du réapprovisionnement de la 
buvette en fonction des sorties en boisson constatées. 

V – Achat caravane : Une caravane de 7m de long, mise en service en 1978, est en vente au prix 
de 1.200€00, vers LOUDUN. Après contact avec le vendeur, le prix de vente a été ramené à 
1.000€00. Un avis favorable est donné pour prendre rendez-vous afin d’examiner  celle-ci. 

Depuis, un examen de cette caravane a été effectué sur place par Thierry, Jean et Patrick. Le châssis 
est bon, seulement 2 pneus sont en mauvais état, mais leur remplacement est prévu par la présence 



de 2 roues de secours. Une solution est recherchée pour son rapatriement à MONTAMISE. Car la 
conduite d’un véhicule avec une telle remorque nécessite d’être titulaire du permis BE. 

VI – Concours des Dirigeants : ce concours qui rassemble les dirigeants des différents clubs de la 
VIENNE, se déroule cette année à SCORBE CLAIVAUX le dimanche 22 juin 2025. Après discussion, 
les Membres suivants se portent volontaires pour participer : MARCHAIS Dominique – MAUDUIT Jean 
Martial – DEPOIX Christophe – CHASSERIAUD Lionel – ROBIN Jean – BUISSON Mireille – CAILLAUD 
Claudine -   

VII – Ratissage des terrains : Un émail sera envoyé à tous les Membres masculins du club pour 
renouveler le besoin de leur participation à l’entretien des terrains. 

 

      L’ordre du jour étant épuisé, la réunion se termine à 19h45.  


